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REFORMES D’ETAT AU MONTENEGRO EN 1874

R é s u m é

L’auteur montre l’importance des réformes dans la Principauté du Monténégro au
début des années soixante-dix du XIXème siècle. Après les réformes accomplies dans le
domaine des finances et de l’armée, le prince effectue, à la moitié de 1874,  la réorganisation
du sénat gouvernant et nomme de nouveaux sénateurs. Le sénat maintient les ingérences du
pouvoir judiciaire suprême, et certaines fonctions directes d’état sont assurées dans le
domaine d’activités de quatre bureaux établis pour les affaires suivantes : militaires, finan-
cières, intérieures et extérieures. La diplomatie russe est directement intégrée au travail du
Sénat et des bureaux d’affaires. Sur la base des rapports des diplomates russes, l’auteur com-
plète les portraits des personnalités qui sont entrées au Sénat et aux bureaux d’état.
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